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ОСВІТЛЮЮЧИЙ ФРУКТОВИЙ КРЕМ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ
BIOTIQUE 50 ГРАМ
SKU: 3838
Ціна: 211 грн 

Цей крем розроблений спеціально для освітлення та вирівнювання
тону шкірного покриву. Його активні інгредієнти допомагають
зменшити пігментацію та плями, надаючи шкірі сяйва та яскравість.
Крем створює на поверхні шкіри бар'єр, що захищає від впливу
ультрафіолетових променів та забруднень навколишнього
середовища.

Категорія: Аюрведична косметика, Крем для обличчя

ОСВІТЛЮЮЧИЙ ФРУКТОВИЙ КРЕМ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ BIOTIQUE

Кожен з нас мріє про красиву, сяючу шкіру, що випромінює здоров'я та впевненість. З Biotique Face Glow Advanced
ваша мрія може стати дійсністю. Цей фруктовий крем, що освітлює, з вітамінами С і Е – ідеальне поєднання
натуральних інгредієнтів, розроблених з урахуванням традицій аюрведичної медицини та сучасних наукових
досягнень у галузі догляду за шкірою. Засіб збагачений натуральними екстрактами фруктів та рослинними оліями,
спільно діючими для отримання оптимальних результатів.

Особливості Biotique Face Glow Advanced

Цей крем розроблений спеціально для освітлення та вирівнювання тону шкірного покриву. Його активні інгредієнти
допомагають зменшити пігментацію та плями, надаючи шкірі сяйва та яскравість.

Biotique Face Glow Advanced збагачений натуральними маслами та екстрактами фруктів, які зволожують та живлять
шкіру, роблячи її м'якою та шовковистою. Крем створює на поверхні шкіри бар'єр, що захищає від впливу
ультрафіолетових променів та забруднень навколишнього середовища.

Склад включає фруктові екстракти та сік томату, відомі своєю позитивною дією, що містять багато вітамінів та
антиоксидантів.

Biotique Face Glow Advanced – інноваційний крем, що освітлює, що допомагає кожному покриву досягти більш
рівномірного і сяючого кольору, надаючи йому молодість і свіжість. Він ідеально підходить для всіх типів шкіри та
призначений для повсякденного використання.

Призначення крему:

Поліпшення тону шкіри, зволоження та живлення її, а також приховування пігментних плям та нерівностей.

Спосіб застосування:

Очистити шкіру обличчя та шиї з використанням м'якого очищувального засобу. Нанесіть трохи Biotique Face Glow
Advanced. Масажуйте крем м'якими круговими рухами до повного вбирання. Для кращих результатів
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використовуйте засіб вранці та ввечері.

склад: екстракти лимона, ананаса, томату.

Протипоказань немає.

Тип шкіри для всіх типів шкіри.


